ESCOLA
ALUNO:

DATA: / /

1-RESPONDA
A) SE 1 DEZENA CORRESPONDE A UNIDADES, MEIA DEZENA
SERAO UNIDADES.

B) SE 1 DUZIA CORRESPONDE A UNIDADES, MEIA DUZIA SERAO
UNIDADES.

C) SE 1 CENTENA CORRESPONDA A UNIDADES, MEIA CENTENA
SERAO UNIDADES.

D) 2 DEZENAS SERAO UNIDADES
E) 2 DUZIAS SERAO UNIDADES
F) 2 CENTENAS SERAO UNIDADES.

2-RESOLVA OS PROBLEMAS. Antes de resolver, nGo esqueca de transformar as
centenas, dezenas e duzias em unidades.

A) Um agricultor foi a feira com 1 centena e meia de pés de alface. Vendeu 5
dezenas. Quantos pés de alface ele ainda tem para vender?

R: Ele ainda tem pés de alface para vender.

B) Mamae fez 4 dezenas de brigadeiros e 2 duzias de beijinho. Quantos
docinhos mamae fez ao todo?

R: Mamae fez ao todo docinhos.
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